

Első Budakalászi Kocsi Fesztivál

Budakalászon találták hazánk legrégebbi "kocsival kapcsolatos" Római korabeli leletét. Ez egy kocsi emlékeztető tárgy. Ez adta az ötletet, hogy ez év Május elsején fenti rendezvényt megtartsák. Mint ahogy a névben is utalnak rá egy hagyományt szeretnének a városatyák e rendezvénnyel kezdeni.

A rendezvény dátuma: 2013. május 1.

Cím: Budakalász , 2011.Szentendrei út 9. Kós Károly Művelődési Központ
Versenyautók behajtása 11-12 óra között a 2.kapun

A kiállítandó versenyautókat a szerviz autókkal közösen állíthatjátok ki, a kapu szélessége 2.50 m.

Engedélyezve van bármilyen reklám tevékenység nektek. Tehát a támogató cégeket most nyugodtan szolgáljátok ki.

A közönség részére 12 órakor nyitják ki a kapukat.

Ünnepélyes megnyitó 12.15 h

Több programot szerveznek a kisebb parkolóban, de az épületen belül is.

A teljesség nélkül néhány.: AKKUS AUTÓK,ELEKTROMOS BUSZ, LEGO KLUB, RÉTES VONAT, PAPÍR MAKETT, RÉGI TÚZOLTÓ AUTÓ, de érdekességként az idelátogatók megtekinthetik a F1-es Matyóhímzéses tűzálló ruhájának a másod példányát.

A nagyteremben 14-órától a nagy sikerű Autóversenyzők c. filmet vetítik. A film játék ideje 85 perc. Utána közvetlen beszélgetés a filmben szereplő versenyzőkkel.

Balatoni Mihály, Bártfai István, Dékány Tibor, Dudás Koko Gyula, Felián István, Ferjancz Atilla, Földes József, Gál Pali, GÁL István, Gyabronka István, Kovács László, Leitold Károly, Léhi Sándor, Margó György, Pintér Károly valamint Pécsről BÁLINT ÁRPI bácsi.

Itt kerül sor Lukács Ákos könyvének A FERJÁNCZ bemutatására, dedikálással egybekötve. A könyv kedvezményes áron megvásárolható.

A kiállításon lesznek továbbá modellek, játékok és játékvár is várja a kisebb gyerekeket.

Az esti program egy koncert a jazz-rock műfajban játszó Jazz Serum együttesel 18 órától-20 óráig.

A kiállított autókat, tárgyakat 19 órától lehet elvinni.

A kiállításra jelentkezők részvétele díjtalan.

A rendező a látogatók részére kétfajta napi jegyet határozott meg. Személyenként 500,- Ft, családi jegy 800,- Ft.

Kérek mindenkit, hogy részvételi szándékotokat jelezzétek a 30/5111-958-as telefonszámon Török Péternél, vagy e-mailben az ugyint@mnasz.hu címen.